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Život dnes

Konečně tváří v tvář

Nevěsta

Následuj Beránka

„Pojďte!“

I když je vztah k Bohu a poznávání Ho po celý život 
zásadní, není to cíl křesťana.

Jak dlouho do toho okamžiku? Co se stane dál? 
Jak tyto znalosti ovlivňují můj každodenní život?

Toužíme po něčem víc. Chceme se setkat tváří
v tvář s Tím, koho jsme znali a s kým jsme se zde 
setkali.



“Věz, že v posledních dnech nastanou zlé časy” (2. list Timoteovi 3,1)

Ježíš nám dal znamení, která se měla odehrát před Jeho 
Druhým příchodem. Toto je řada situací, které se budou 
zhoršovat, jak se blíží tento čas (Matouš 24,6-11):

Války a zvěsti o válkách
Povstane národ proti národu

Mor, hlad a zemětřesení
Pronásledováni křesťanů

Odpadnutí, zrazování a nenávist
Falešní proroci, kteří klamou Mapa probíhajících ozbrojených konfliktů:

Hlavní války (více než 10.000 mrtvých)
Menší války (1.000-9.999 mrtvých)
Konflikty (100-999 mrtvých)
Potyčky a střety (1-99 mrtvých)

Abychom si udrželi důvěru
v těchto "nebezpečných 
časech" (2 Tim 3,1), musíme 
pěstovat správný vztah
s Bohem a být si jisti, že nám 
odpustil hříchy a že jsme Jím 
spaseni.

Duchovní oživení je nutné. Musíme se modlit 
jako Asaf: “Bože, obnov nás, ukaž jasnou 
tvář zářít a budem zachráněni” (Žalm 80,4)



Matouš 24,29-31 shrnuje hlavní události 
této velké události, jejíž scéna je doplněna 
dalšími pasážemi:

Velké katastrofy otřásají Zemí
(Zjevení 6,12-14)

Objevuje se znamení Syna Člověčího
(Malý obláček)

Ježíš přichází v oblacích                          
(Zjevení 1,7)

Jeho hlas křísí mrtvé a proměňuje živé
(Jan 5,28; 1 Tes 4,16; 1 Kor 15,51-52)

Andělé shromažďují vykoupené a přivádějí 
je k Ježíši 

(1 Tes 4:17)

V tu chvíli, kdy zazní trubka, až každé oko 
uvidí Ježíše a my vykoupení spatříme jeho 
tvář, budeme vědět, že čekání, stejně jako 
každá vytrvalá modlitba, každý okamžik 
společenství s ním, každé odvážné 
svědectví o něm a každá zkouška byly 
hodnotné a nebyly zbytečné.



“V domě mého Otce je mnoho příbytků; kdyby tomu tak nebylo,           
řekl bych vám to. Jdu, abych vám připravil místo” (Jan 14,2)

V nebi je místo, které nám Ježíš připravil, město, 
kde máme žít: Nový Jeruzalém (Jan 14,2; 
Židům 11,10; Zjevení 21,10).

První událost, které se v našem novém domově 
zúčastníme, bude nezapomenutelná: svatební 
večeře Beránka (Zjevení 19,9).

Toto město spolu se svými obyvateli – námi – je 
nazýváno „nevěstou Beránka." (Zjevení 21,2.9; 
Zjevení 19,7-8.

Ale abychom se stali Kristovou nevěstou, musíme 
být nejprve jeho nevěstou na této zemi. Nyní 
musíme mít blízký vztah s Ježíšem. Poznat ho. 
Mluv s Ním každý den. Důvěřuj mu. Těšíme se na 
den, kdy budeme žít navěky s Ním.



“neboť Beránek, který je před trůnem, je bude pást a povede je k pramenům vod života.          
A Bůh jim setře každou slzu s očí” (Zjevení 7,17)

Největším požehnáním, které v nebi zažijeme, 
bude vidět Ježíše a příležitost poděkovat mu 
za to, co pro nás udělal.

Ale nebudeme žít vždy v nebi. Přijde čas, kdy 
sestoupíme na zem, náš konečný domov 
(Zjevení 21,1-3; Žalm 37,9). Ačkoliv tam zlo už 
nebude existovat, Ježíš bude stále naším 
Pastýřem, který se o nás bude něžně starat 
(Izaiáš 25,8; Zjevení 7,17).

Samozřejmě, že to nebude zahálený život. Stejně jako Bůh dal 
člověku práci, když ho stvořil, každý z nás tam bude mít své 
zaměstnání. Budeme moci rozšiřovat své znalosti a vždy 
objevovat nové zázraky.

Na rozdíl od toho, co se děje nyní, pak bude naše myšlení 
stoprocentně směřováno k Bohu, jehož láska zaplaví každé 
vlákno naší bytosti (Zjevení 14,1).



“A Duch i nevěsta praví:  ‹Přijď!› A kdokoli to slyší, ať řekne: ‹Přijď!›                    
Kdo žízní, ať přistoupí; kdo touží, ať zadarmo nabere vody života” (Zjevení 22,17)

V Novém Jeruzalémě – našem věčném domově – teče řeka 
vody života z Božího trůnu, která živí strom života
(Zjevení 22,1-2). Plný život, věčný život.

Máme odpovědnost vůči těm, kteří touží po věčném životě, ale nevědí, 
jak ho dosáhnout. Musíme nahlas říci: "Kdo žízní, ať přijde; a kdo chce, 
ať pije vodu života svobodně" (Zjevení 22,17).

Dostat se k němu je zdarma. Ježíš zaplatil cenu. Jednoho dne 
jsme odpověděli na volání Ducha svatého a víme, jak se tam 
dostat, ale jiní stále neznají cestu.

Dokud nepřijde čas, kdy budeme moci pít tu vodu, nenechme se 
unavit čekaním. Udržujme tu touhu naživu. Pojď, Pane Ježíši.



“Velký spor věků jest ukončen. Hříchu a hříšníků 
není více. Celý vesmír jest čistý. Jediný tep souladu 
a radosti buší veškerým stvořením. Od Toho, jenž 
vše stvořil, plyne život a světlo a radost všemi 
říšemi nekonečného prostoru. Od nejmenšího 
prvku až po největší svět, všechny věci, - životné i 
neživotné, - ve své nezastíněné kráse a dokonalé 
radosti, hlásají, že Bůh jest láska”

(E. G. W.:Velký spor věku strana 426)
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